Es steht ein Baum 1m tiefen Tal
Oberchor

flieBend, aber nicht zu schnell Burgenléindisches Volkslied
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1.) Es steht einBaumim tie - fen Tal, war
2) Ei pfiat di Gott,mei lia - ba Schatz,weil
3.) Und als die Jahr ver - flos - sen sein, im
4.) Tritt her, tritt her in mei - ne Arm’, wir
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Es____ steht, es_____ steht, es steht,
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o - ben breit und un - tenschmal,da - run - ter stand im  Mon - denschein ein
ich auf sie -ben Jahr muBl fort, und mufit du sie - ben Jah - re wan-demn
Gar - ten ging das Madl al - lein, da kam mit stol - zen Schrit - ten ein Sol -
tre - ten hin zum Trau - al - tar und woll'n so lang zu - sam - men blei - b'n,
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es steht, es steht,
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Burschundein Méd - dl  ganz al - lein. Gott wird scheidn.
ich hei-rat kei - nen an - der.
dat  wohl her - ge - rit - ten.
bis uns der Lie - be fade aut
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es steht, es steht. es steht. Es_____ steht,
16 ins Nichts verklingend
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es.__ steht, Es_  steht, es__ steht.
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